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Пристрій для дроблення стружки, який містить різець, що встановлений на осі та кінематично 
зв'язаний з інструментом, що оброблює. Різець пристрою, виконаний у вигляді двоплечого 
важеля, одне з плечей якого взаємодіє з боковою поверхнею кільцевого паза, що має торцеве 
биття відносно осі обертання різця та не перевищує величини повздовжньої подачі останнього.  
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Корисна модель належить до металообробної промисловості та може бути використана при 
обробці різання деталей циліндричної або конічної форми на токарних верстатах. 

За прототип вибраний пристрій для сушіння, що містить різець, встановлений на осі та 
кінематично зв'язаний з інструментом, що оброблює (Патент СССР № 509385 кл. В23 В, 1978). 

Недоліком пристрою є низька надійність дроблення стружки та погіршення чистоти поверхні 5 

у порівнянні з різанням без дроблення стружки. 
В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення пристрою для дроблення 

стружки, в якому шляхом модернізації конструктивно-технологічної схеми, заснованої на новій 
сукупності конструктивних елементів, їх взаємному розташуванні і наявності зв'язків між ними, 
забезпечується максимальна конструктивна і функціональна взаємозамінність складових 10 

частин конструкції - модулів, і, за рахунок цього, досягається підвищення надійність дроблення 
стружки. 

Поставлена задача вирішується тим, що у пристрої для дроблення стружки, який містить 
різець, що встановлений на осі та кінематично зв'язаний з інструментом, що оброблює, який 
відрізняється тим, що різець пристрою виконаний у вигляді двоплечого важеля, одне з плечей 15 

якого взаємодіє з боковою поверхнею кільцевого паза, що має торцеве биття відносно осі 
обертання різця та не перевищує величини повздовжньої подачі останнього відповідно до 
пропонованої корисної моделі. 

Пристрій для дроблення стружки містить корпус 1, закріплений на осі 2, закріплений 
двоплечим важелем 3 з ріжучою твердосплавною пластиною 4. Різець 6, що обертається, має 20 

кільцеву канавку 7. 
При обробці деталі різець 6 обертається від взаємодії з деталлю 5, що оброблюється. 

Куляста головка 8 двоплечого важеля 3 здійснює коливальний рух навколо осі 2, в результаті 
чого пластина 4 наносить на поверхню різання непереривну канавку. 

 25 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Пристрій для дроблення стружки, який містить різець, що встановлений на осі та кінематично 
зв'язаний з інструментом, що оброблює, який відрізняється тим, що різець пристрою 
виконаний у вигляді двоплечого важеля, одне з плечей якого взаємодіє з боковою поверхнею 30 

кільцевого паза, що має торцеве биття відносно осі обертання різця та не перевищує величини 
поздовжньої подачі останнього. 
 

 



UA   157087   U 

2 

 

Комп'ютерна верстка О. Рябко 

ДО "Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій", вул. Дмитра Годзенка, 1, м. Київ – 42, 01601 


